
ÌÜæá=________ g

ÖõóéêÞ ¼íïìá:                                                                        

A

Ùñéáßï

ÊáèçãçôÞò/ôñéá: Âáèìüò:________________

Çì/íßá:                        

1. Óå Ýíá åëáôÞñéï êñåìïýìå äéÜöïñåò ìÜæåò êáé óçìåéþíïõìå ôéò åðéìçêýíóåéò ðïõ

ðñïêáëïýí. Ïé ôéìÝò ôùí ìáæþí êáé ôùí åðéìçêýíóåùí äßíïíôáé áðü ôïí ðáñáêÜôù ðßíáêá.

á/á ÌÜæåò 

(g)

Åðéìçêýíóåéò

(cm)

1 0 0

2 20 2,3

3 30 3,7

4 60 6,4

5 80 9,5

6 120 13,2

Óôï ÷áñôß ìå ôá ôåôñáãùíÜêéá íá ó÷åäéÜóåôå:

a. Ôïí ïñéæüíôéï Üîïíá ôùí ìáæþí êáé ôïí êáôáêüñõöï Üîïíá ôùí åðéìçêýíóåùí êáé íá

ôïõò âáèìïëïãÞóåôå êáôÜëëçëá.

b. Ôá óçìåßá ðïõ áíôéóôïé÷ïýí óôá æåýãç ôéìþí ìÜæáò-åðéìÞêõíóçò ðïõ âñßóêïíôáé óôïí

ðßíáêá.

c. Ôçí éäáíéêÞ åõèåßá ðïõ ðåñíÜåé áðü ôá óçìåßá ðïõ ó÷åäéÜóáôå.

2. Ìå âÜóç ôï äéÜãñáììá ðïõ êáôáóêåõÜóáôå óôï åñþôçìá 1 íá õðïëïãßóåôå ðüóç åßíáé ç

ìÜæá åíüò áíôéêåéìÝíïõ ôï ïðïßï ðñïêáëåß åðéìÞêõíóç 7,5cm.

 

3. ÅðéëÝîôå ôç óùóôÞ áðÜíôçóç. Óå Ýíá êáôáêüñõöï åëáôÞñéï Ý÷ïõìå êñåìÜóåé ìßá ìÜæá 80g,

ïðüôå ôï óõíïëéêü ôïõ ìÞêïò ãßíåôáé 21cm. ¼ôáí äåí õðÜñ÷åé êáìßá ìÜæá êñåìáóìÝíç ôï

ìÞêïò ôïõ åßíáé 15cm. Ðüóï èá åßíáé ôï ìÞêïò ôïõ üôáí êñåìÜóïõìå 40g;

a. 27cm

b. 20cm

c. 18cm

d. 17cm
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4. ÅðéëÝîôå ôç óùóôÞ áðÜíôçóç. ¸íá áíôéêåßìåíï Ý÷åé ìÜæá 3,6kg. Ôï âÜñïò ôïõ åßíáé: 

a. 36Í

b. 0,36Í

c. 360Í

d. 3.600g

ËÜâåôå õðüøç üôé Ýíá óþìá ìÜæáò 1kg Ý÷åé âÜñïò 10Í.

Áí ôï áíôéêåßìåíï ôï ìåôáöÝñáìå óôç ÓåëÞíç, üðïõ ôá âÜñç ôùí óùìÜôùí ãßíïíôáé ôï 1/6

ôïõ âÜñïõò ôïõò óôç Ãç, ôüôå:

a. Ç ìÜæá ôïõ èá ãßíåé 0,6kg.

b. Ôï âÜñïò ôïõ èá ãßíåé 6Í.

c. Ç ìÜæá ôïõ èá åßíáé êáé ðÜëé 3,6kg.

d. Ôï âÜñïò ôïõ èá åßíáé 6kg.

Ðïéåò áðü ôéò ðáñáðÜíù ðñïôÜóåéò Þ ðñüôáóç åßíáé óùóôÝò Þ óùóôÞ;
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ÁðáíôÞóåéò
1.

2.

Ç ìÜæá ðïõ áíôéóôïé÷åß óå åðéìÞêõíóç 7,5cm èá åßíáé ðåñßðïõ 67g. (Ç ôéìÞ åßíáé êáôÜ

ðñïóÝããéóç, ãéáôß ðåñéïñßæåôáé áðü ôçí áêñßâåéá ðïõ êáôáóêåõÜóáìå ôï äéÜãñáììá.)

3. Óùóôü åßíáé ôï c, ãéáôß ç åðéìÞêõíóç ðïõ ðñïêáëåß ç ìÜæá ôùí 80g åßíáé 21cm-15cm=6cm. Áí

êñåìÜóïõìå 40g, ôüôå ç åðéìÞêõíóç èá ãßíåé 3cm åðåéäÞ èá Ý÷ïõìå êñåìÜóåé ôç ìéóÞ ìÜæá

ôùí 80g.  Ôüôå ôï ìÞêïò ôïõ åëáôçñßïõ èá ãßíåé 15cm+3cm=18cm.

4.   Óùóôü ôï a, äçëáäÞ 36Í

  ÓùóôÜ ôá b êáé c
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	Απαντήσεις

